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ATA DA 112 (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 132

LEGISLATURA, REALIZADA EM 30 DE JUNHO DE 2017.

Aos 30 (trinta) dias do mês de junho de 2017, reuniu-se, no Plenário,
a Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Emmanuel de

Aquino e Souza. Abrindo os trabalhos o Senhor Presidente

determinou ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores.

Responderam presença os Edis: Ananias Delboni, Belmiro

Brandemburg, Brunella Colombo Santos, Emmanuel de Aquino e

Souza, José Alberto Neumann, José Félix Cordeiro, José Maria

Caetano de Souza, Ozéias Baldotto e Valdir Kopp. Havendo quorum o

Senhor Presidente declara aberto os trabalhos desta Sessão, às
19:00 horas. Em seguida convida o vereador Ananias Delboni para
fazer a leitura do Texto Bíblico Salmo 1:1. Terminada a leitura, o

Senhor Presidente anuncia o Grande Expediente e solicita à servidora

Alexsandra Victória Delboni, Assessora Jurídica, para fazer a leitura

do expediente recebido pela Casa. DIVERSOS: OF/RH/PMI/Nº
027/2017 informando sobre o ressarcimento do custo mensal

(rendimentos e encargos) referente a cessão de servidores - mês de

junho/2017. Finda a leitura dos expedientes, o senhor Presidente

concedeu a palavra para os vereadores inscritos para
Pronunciamentos Diversos, tendo usado a palavra os nobres

vereadores Ozéias Baldotto, José Maria Caetano de Souza, José
Alberto Neumann e Emmanuel de Aquino e Souza. Não havendo mais

Vereadores, o Senhor Presidente passou os trabalhos para o
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Pequeno Expediente e anuncia o horário destinado à apresentação
de expediente petos Nobres Vereadores, inexistindo expediente dos

mesmos. Em seguida, o Senhor Presidente anuncia a Ordem do Dia
e concede a palavra ao vereador José Félix Cordeiro, Relator da

Comissão de Constituição, Justiça, Ética, Decoro Parlamentar,

Orçamento, Finanças, Tomada de Contas e Redação, para a leitura de
Parecer referente ao Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2017 que
"DISPÕE SOBRE AS CONTAS DO MUNICÍPIO DE ITARANA, ESTADO
DO ESPÍRITO SANTO, EXERCÍCIO 2014". Colocada a matéria em

única discussão, usou da palavra o vereador Emmanuel de Aguino e

Souza, colocado o projeto em única votação, sendo ela nominal, o-

Senhor Presidente solicita ao Secretário da Mesa que proceda a

Chamada e explica que cada vereador deverá responder "sim" ou

"não", procedendo da seguinte forma: Ananias Delboni (PRP) - SIM,
Belmiro Brandemburg (PMDB) - SIM, Bruneila Colombo Santos

(PSDB) - SIM, José Alberto Neumann (PSB) - SIM, José Félix Cordeiro

(PMN) - SIM, José Maria Caetano de Souza (PT) - SIM, Ozéias
Baldotto (PSB) - SIM e Valdir Kopp (PDT) - SIM, estando o Projeto
de Decreto aprovado por 08 votos. Ato contínuo franqueou a palavra
o Exmo. Sr. Presidente para Explicações Pessoais, tendo usado a

palavra os vereadores Ozéias Baldotto, José Maria Caetano de Souza,
Emmanuel de Aquino e Souza, José Alberto Neumann e Valdir Kopp.
Não havendo mais tema a tratar, o Exmo. Senhor Presidente

agradece a presença e colaboração de seus pares convoca para a 122

(décima segunda) Sessão Ordinária que será realizada no dia 01 de

agosto de 2017 (terça-feira), as 18:00 horas encerrando a Sessão às

Senhor Presidente determina que eu
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8:40 horas. Em segui a O

Ddr,» FA Ananias Delboni, Secretário, lavrasse a
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À

presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada na

forma regimental.

ÚINO E SOUZA ANANIAS DELBONI

SECRETÁRIOPRESIDE


